
 

 

  

 

 

 

 
 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

 

DISCIPLINA 
 

 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 14 de Fevereiro de 
2013, deliberou: 
 
P.068-2012/13 - Castigar o jogador ANGELO TABARE OLIVEIRA, licença n.º 103341, do Sport 
Clube Beira Mar, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 11.Fev.13, ao 
abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1435, que 
em 10.Fev.13, o Beira-Mar e o CD Póvoa disputaram para o Campeonato Nacional de 
Basquetebol 1. 
 
P.069-2012/13 - Castigar o treinador JOSÉ ANTÓNIO GONÇALVES AMORIM, licença n.º 446, do 
Sporting Clube Vasco da Gama, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 
09.Fev.13, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 3662, que em 08.Fev.13, o Vasco Gama e a Ovarense disputaram para o Campeonato 
Nacional de Sub-20. 
 
P.070-2012/13 - Castigar o coordenador JOÃO CARLOS PEREIRA GUEDES PINHO OLIVEIRA, 
licença n.º 7573, do Sporting Clube Vasco da Gama, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, 
a contar de 09.Fev.13, ao abrigo do art.º 44º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 3662, que em 08.Fev.13, o Vasco Gama e a Ovarense disputaram para o Campeonato 
Nacional de Sub-20. 
 
P.071-2012/13 - Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 
instaurado ao treinador Bruno Ricardo Sousa Louro Cruz Cazeiro, licença n.º 7213, relativo ao 
jogo n.º 3718. 
 
 
 
LISBOA, 19 DE FEVEREIRO DE 2013. 
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